



## Партийная жизнь

## Без глубоких выводов

Партийная организация стеклозавода им. Дзержинского проявила неудачную оперативность, когда на итоговое занятие в кружок пропагандистов т. Мохина привели сразу четырех представителей. Таким образом был представлен городской комитет ВКП(б).

Правда, все первые четыре ознакомили с занятием кружка, очевидно понимая, что «слова представителей» овыть не века.

Четыре слушателя кружка и пять представителей — соотношение не совсем даже не походящее!

К чему так было сделано? Вопрос этот будет, пожалуй, кружкам и для секретаря партийного бюро т. Давыда, и для замещающего его, главного кабинета т. Горюнова.

Итоговое заседание в кружке открыто. Пропанандист готовится двенадцать вопросов и только что вымрывается insisting на обсуждении первого — о корпоративной борьбе рабочего класса в России (период 1883—1901 гг.), как раздается телефонный звонок.

Кто-то спрашивает т. Мохина о каком-то «высказании» для «Любимых».

Разговор состоялся. Турбиа положена и пропагандист обращается к слушателям:

«Ну, кто желает отвечать?»

Слушатель т. Шинкарев рассказывает о первых скачках рабочих и почему то оговаривается, что «под угрозой парского правительства эти скачки прерваны».

Пропанандист на след нукам поворачивает неправильный вывод, сделанный слушателем. Не согласно на Краткий курс истории ВКП(б), в котором история 1901—1904 гг. отмечена так, что «...промышленный кризис, безработица не оставила в нас и ослабила рабочего движения. Наоборот, борьба рабочих стала принимать все более революционный характер. От автономических стачек рабочие стали переходить к политическим стачкам».

Ответ т. Шинкарев был обобщен вопросом пропагандиста:

«Исно, или не это?»

«Исно!» — в один голос отвечают кружковцы.

Пропанандист т. Мохина не замечая того, что в отношении

отдельных вопросов по истории революционной борьбы рабочего класса России высказались очень важные звенья, без которых невозможно познать суть исторических событий. Например, были отмечены «Иванов-российский союз рабочих» и «Северный союз русских рабочих», но ни слова не было сказано о первых марксистских организациях — группа «Обновление труда» и «Союз борцам за освобождение рабочего класса», организованных Плехановым и В. И. Ленинным.

Остатки слушателей были задуржены несоответствующими вопросам пропагандиста. Стали, например, на обсуждение кружка вопрос о причинах поражения революции 1905 года, совершенно не был выдвинут вопрос о причинах поражения первой русской революции.

Нужно сказать, что некоторые слушатели, а именно: тов. т. Кузнецов и Карпов свободно разглагольствовали в вопросах профсоюзного строя, но перед ними делалась комиссия и они чаще обращались к запискам в них.

Приходится сожалеть, что пропагандист заранее подготовил слушателей с вырванными и, пожалуй, в основном для определения вопроса, по которым слушатели должны отвечать на итоговое занятие. В этом выходящем при ознакомлении с соответствующими записками кружковца т. Мухомова. Он как раз отвечает на вопросы, которые выложены в те тетради, что лежала открытой на его столе.

Важным недостатком итогового занятия нужно считать, что вопросы на философском разкладе «Я главы Краткого курса вовсе не было поставлено перед кружковцами. Не было ни занятия и ни главных вопросов (как, например, в главных курсах и диаграмм), а пропагандист т. Мохина очень много говорил сам, исключая эти все признаки оживленной беседы, метод активного участия в занятии кружковцев.

Так прошло итоговое занятие в этом кружке, оно и закончено неважно — проведено и доставлено глубоких знаний слушателям.

С. Колосов.

## За досрочное выполнение плана 1952 года

(С городского совещания работников промышленности, транспорта и строительных организаций)

5 июня состоялось городское совещание работников промышленности, транспорта и строительных организаций совместно со сталюковцами, которое обсудило итоги работы промышленности города за последние месяцы и задачи по досрочному выполнению плана 1952 года.

С докладом по итогам работы промышленности выступил секретарь ГК ВКП(б) тов. Лурковцев.

«Вследствие повсеместной работы нашей большевистской партии и правительств, промышленные предприятия нашего города осуществили перелом в технике. Я полностью обеспечены квалифицированными кадрами рабочих и инженерно-техническими руководителями. Для нас созданы все условия для успешного выполнения государственного плана. Коллективы предприятий, включившись в социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана 1952 года, привнесли все усилия и способности с целью вымолвить свои обязательства».

Государственный план первых четырех месяцев этого года за десять предприятий города и республиканского подчинения по валовому выпуску готовой продукции вымолвлен всего лишь пять. Не справились с вымолвлением плана заводы: Хрустальный, Косовский, торфоразрабатывающий, хлебокомбинат и заводоблагодельный.

Но сами предприятия местной промышленности плана вымолвили четыре предприятия. Не выполнили своих заданий — артели «Красный комсомолец», «Красный труд», «Империум».

Докладчик особо останавливается на успешной работе таких предприятий, как Армагурский завод, «Стеклозавод», которые выполнили свои планы по всем технико-экономическим показателям.

Говоря о причинах невыполнения плана многими предприятиями, докладчик особо

вниманию обращает на следующие в указательных отчетах и решительной борьбы за выполнение ассортиментного плана, за устранение имеющихся недостатков в отношении качества выпускаемой продукции, в отношении выполнения бюджета и отхолов.

По докладу тов. Лурковцева развлеклись оживленные прения.

«Уважаемый Армагурский завод, в течение всего нашего заседания выслушали директ-ра Армагурского завода т. Дан-дасова».

«Привлекшая борьбу за привнесение валового значения «Коллективам сталюковского труда», вымолвившая организацию проведя серия рабочих и инженерно-технических работников бодрую работу по мобилизации их на сталюковский труд. Во многом решено путем производственной активности коллектива вымолвить поучительный заказ для велких строю коммунизма. Каждый из этих почетных заказов завод вымолвил намного раньше установленного срока».

Завод на протяжении всего заседания не заметил ни одного рекламации на качество продукции. В течение всего года завод держит переходящее Красное знамя горкома ВКП(б) в горколхозе.

«Артель «Империум» не вымолвила своего плана из-за отсутствия материала», — говорит в своем выступлении директор артели т. Лапин.

Областное управление рассматривает материал исключительно для дамского и детского плана, причем материал записывается в него количества. На складе же имеется более 1 тысяч метров подкаленного материала. О серьезных недостатках в снабжении нас материалом извещают комитет городского Совета и промышленный отдел горкома ВКП(б), однако почему в этом деле серьезно не вымолвлено».

Достижения науки — на службу сельскому хозяйству!

## Известкование кислых почв

Академик  
О. К. МЕДРОД-ЗИХМАН

прибавки от известкования составляют 3—5 центнеров зерна с гектара, 10—15 центнеров сена и комбикормового трав. 40—100 центнеров кормовой культуры кормовой культуры.

Для повышения избирательной питательности до слабо кислой реакции путем внесения известки в один период следует применять известковые удобрения, состоящие из основной и углекислой кальция или из смеси углекислого кальция с углекислым магнием. На средних и тяжелых суглинистых почвах по 4—5 тонн известковых удобрений на гектар годятся и на супесчаных почвах и легких суглинистых — по 2—4

тонны на гектар (нормальные, щелочные почвы). Такое количество известки можно вносить и в несколько приемов в подкормочных дозах. Неиспользуя, например, вносить в один прием половину нормальной дозы, а остальную часть известки внести позже, в течение одного или двух ротацій севообороту или в несколько приемов в несколько ротацій севообороту или в несколько приемов в несколько ротацій севообороту.

Можно вносить известку и в количествах, соответствующих около 4—5 тонн на гектар, дом, т. е. от 0,5 до 1,5 тонны на гектар (малые дозы, но при этом надо привнести особенно известки известкования).

Внесение известки доз известки следует привнести несколько раз с таким расчетом, чтобы в течение одной—двух ротацій

выполнения плана 1952 года.

Выступившие на совещании директор Гусевского торфоразрабатывающего завода Барфорт ЦК ВКП(б) тов. Барфорт, директор завода т. Иванов, управитель треста «Горстекстарт» т. Цилин, директор Империумского завода т. Колосов, директор Армагурского завода т. Дандасов, директор артели «Империум» т. Лапин, все вымолвили успехи в работе своих предприятий, вскрывая и те причины, которые еще являются тормозом в достижении ритмичной работы предприятий, вымолвивших выполнение ассортиментного плана, аннуливания брачности и отхолов.

В заключение участники совещания приняли социалистическое обязательство привнесения на досрочное выполнение плана 1952 года.

## Москва—Волго-Донскому каналу

Коллективы многих промышленных предприятий столицы вымолвивают валовый первенства в великих строках коммунизма—Волго-Донского канала.

350 грузовых автомашин и 15 складских единиц за последние часы отправки Волго-Донского автозавода им. Сталина.

Последние испытания проходят сейчас на килево серии автоматических пушек, продукция которых является основной частью арсенала и других артиллерийских сооружений.

ми. Это уникальное оборудование сделано на московском заводе «Динамо».

— Свыше 300 мощных трансформаторов отправля в этом году Волго-Донской трансформаторной заводу столицы.

Успешно выполняются заказы великой стройки московской им. Калинина, государственной индустриальной зоны и многие другие.

(ТАСС)

# Увеличивают продуктивность коров

Живноводцы сельхозартели им. Горького, Губинского сельхозтапа внимательно изучали и обсудили обращения работников сельского хозяйства колхоза «Прогресс», Горьковского района о дальнейшем развитии общественного животноводства. Углубив свои знания и возможности, они взяли на себя ряд конкретных обязательств в том числе увеличение продуктивности разводимых пород коров.

Большинство доярок в колхозе-молодежь колхозники, но правление колхоза, зная любовь к животным и углубленные работы на ферме, доверило им стадо. Это мероприятие молодцы допри старательно оправдали своим социалистическим соревнованием в труде по уходу за животными. Они успешно применялись к советам мастеровитых работников стада и старались применять их на практике.

Особенно хороших результатов добилась доярка Мария Павлова Смирнова. Помимо этого она приняла участие в откорме лучших коров в учебно-пастбище на близлежащих пастбищах. В результате вынашивания и забойного ухода, соблюдения точно установленного распорядка дня на ферме, коровы резко увеличили удой молока. Так, у коров «Дунайка» до 16 мая сточный удой молока составлял 8 литров, а сейчас вырос до 17—18 литров и продолжает ежедневно увеличиваться. Коровы «Фирма» доила до 5 литров—стала давать по 11—12 литров, корова «Ванна» с 7 литров увеличилась до 12 литров.

Эти первые успехи в деле увеличения продуктивности коров дали т. Смирновой твердую уверенность в том, что применяя и дальше первичные методы ухода и содержания животных, она с честью выдержит и перемолотое социалистическое обязательство: повысить от каждой фуражной коровы вместо плановых 1.200 литров вместо плановых 1.200.

Переходные методы в деле ухода и содержания коров применяет и доярка этой же фермы М. Н. Богатырева. Она была обязана добиться до конца года надоя в 1.600 литров молока от каждой заочередной за ней коровы.

Опыт молодых доярок должен быть использован и применен в еще других доярках колхоза им. М. Горького.

Г. Травкин,  
участковый зоотехник.

## Когда нет трудовой дисциплины

Сельскохозяйственная артель им. Мухоморова, Старо-Опокинского сельхозтапа, где председателем т. Михайлов, недавно справилась с посевом некоторых ранних зерновых. Овие посеяны на 474 гектарах—это 470 а, шпона—на 3,5 гектара сверх плана.

Но нужно отметить, что слабая трудовая дисциплина колхозников и непереносимость правления в бригаде вызвали нечеткий сельхозкультуры и снижали его качество. Таких культур как горох, просо и лен посеяно менее намеченного плана.

Неуверенность затанцовала посевам картофеля (на 180 гектаров засеяно поса гектара) и свеклы (на 225 гектаров засеяно на 1 июня земли 34).

Показатели. До сих пор в этой бригаде не посажены картофель на 12 гектарах. Бригады т. Царьков погубил ступидностью и злостью, чтобы принят должные меры к колхозникам Дороницу, Карманову, А. Дороницу и другим, мажоритариям работавшим в колхозе, скотарь сельхозтапа на самостоятельное использование или колхозных земель на приусадебных участках.

Одной из основных причин такого развала в бригаде является отсутствие в составленном плане работ. При антиэкономичной работе. При этом, ни работы не проводятся, спонжаста и «объемные задания» не выполняются, а общие бригадные собрания не было в течение месяца 1952 года. Социалистическое соревнование здесь не в почете.

Странно, что на эту отсталую по всем показателям бригаду им переняли партийная организация, их сельхозтап, их правление колхоза не сосредоточивают своего внимания и не оказывают ей помощи. А помощь эта очень нужна.

С. Качаликин.

Самой отсталой по показателям бригадой в этом колхозе является третья бригада, ее бригадиром т. Царьков. Низкая трудовая дисциплина сказывается отрицательно на том, как часто и своевременно проводится вся сельскохозяйственная работа, снижается благосостояние колхоза и знает его шаг по всем показателям.

Если хозяйство трудно живет, даже малые дозы удобрений (0,5—1,5 т/га), то можно применять в качестве дополнительного приема известкования внесение вместо по 2—3 центнера известка на га вместе с семенами трав.

Для известкования почвы можно использовать различные известковые породы, в первую очередь известняк, которые не требуют ни расхода, ни расхода: известковые туфы, оверная известь, пириновая доломитовая известь, мел, доломит, перерья. Можно также применять богатые известью торфы. Там, где месторождений рыхлых известковых пород мало или совсем не имеется, следует применять мел в размере 100—150 кг известковых пород—доломитов, доломитов, плитного мела.

Из известковых отходов промышленности наиболее широкое

применение могут найти отходы сахарной промышленности—доффа (дефекационная грязь) и шлам, в различных количествах, можно использовать также известковых удобрений отходы известковых, цементных и силикатных заводов, известковую и доломитовую пыль металлургической промышленности, отходы от разрыхлителей известковых пород, торфяную золу и др.

В течение года необходимо использовать остаток времени до начала посева кампания для заготовки и выноса известки на поля. В первую очередь на поля, предназначенные для посева покровной для трав культуры, на поля, где многолетние травы уже посеяны, а также на поля, где необходимо высевать другие культуры. Следует отделить известковые туфы от известковых (сахарная, кормовая и столовая



Московская область. 20 июня 1952 года в саевания Яромлене Бокосовского района была принята в эксплуатацию плановая известкования, построенная на известняках В. И. Лопатина. Сейчас Яромленская ГЭС имеет 105 киловатт и обслуживает 29 населен.

На снимке: Яромленская ГЭС имени В. И. Ленина.

Фото И. Егоров.

Прессинские ТАСС.

свежа, кормовая или столовая доффа, кормовая или столовая доффа). Это особенно важно в тех случаях, когда известки не выносятся мол истребуют для трав культуры или по многолетним травам.

Чтобы облегчить и удешевить работ по известкованию почв, необходимо всемерно меля применять их. Для этого можно быть использованы центробежные виестерабразиватели, пневматические и туловые сепараторы. Выступ того, что механизм для рессива известки мало, их должно использоваться на машинно-тракторных станциях. Применяя механизированный рессива известки, а также организацию разработки месторождений рыхлых известковых пород можно повысить выноса и возможность МТ колхозам при вывозе известки на поля обогатит и ускорит выноса установка земляного правительского плана известкования почв.

# ПОКАЗАТЕЛИ

социалистического соревнования доярок колхозов Гусь-Хрустального района по надоям молока на 1-е июня 1952 года на одну фуражную корову (в литрах)

<b>Колхоз «Большевик»</b>	Гусева А. Е. 394 Смирнова И. Е. 786 Смирнова М. А. 750 Сорокина П. П. 710 Майлова О. И. 760 Сиророва П. И. 671 Коробова Н. И. 743 Коробова Е. А. 589 Зайцева П. А. 577 Средний надой: 690	Гусева А. Е. 399 Ничаева Л. Е. 281 Моловцова К. Г. 307 Сиророва П. П. 289 Носова А. И. 286 Рожкова О. И. 289 Носова Н. И. 271 Камалева А. И. 289 Средний надой: 312
<b>Колхоз им. Калинин</b>	Калинина П. Ф. 293 Корюхина Е. М. 306 Сиророва А. Ф. 286 Морозовина М. Г. 275 Шкурова М. С. 264 Носова Н. А. В. 267 Гризунова С. С. 257 Средний надой: 286	Калинина П. Ф. 293 Корюхина Е. М. 306 Сиророва А. Ф. 286 Морозовина М. Г. 275 Шкурова М. С. 264 Носова Н. А. В. 267 Гризунова С. С. 257 Средний надой: 286
<b>Колхоз им. Мухоморова</b>	Погорелова М. И. 640 Вычкова Т. В. 585 Вычкова В. В. 560 Смирнова М. П. 570 Зайцева В. А. 533 Зайцева Е. 530 Кочнева А. И. 142 Борочевича Т. П. 580 Александрова И. М. 510 Ястребова П. Ф. 505 Малышева П. П. 475 Васюкова Е. П. 450 Кривичка К. Д. 396 Аргамашова А. Ф. 375 Средний надой: 509	Мухоморова А. Т. 426 Косенцова К. В. 430 Александрова И. М. 377 Вычкова Т. П. 360 Косенцова В. И. 270 Косенцова Е. П. 242 Зайцева Е. П. 224 Барбашкина А. С. 237 Щеголова П. И. 230 Гольдберг М. С. 226 Средний надой: 270
<b>Колхоз им. Фрунзе</b>	Груляева Е. В. 570 Парфенова В. В. 532 Пугачева К. А. 483 Лужанова А. И. 467 Васюкова И. М. 454 Валкова А. А. 425 Морозова М. Т. 401 Морозова А. И. 394 Наймама М. Ф. 382 Солова М. И. 309 Королюкова А. С. 288 Демичева А. А. 255 Фролова А. И. 220 Зайцева А. В. 214 Средний надой: 412	Груляева Е. В. 570 Парфенова В. В. 532 Пугачева К. А. 483 Лужанова А. И. 467 Васюкова И. М. 454 Валкова А. А. 425 Морозова М. Т. 401 Морозова А. И. 394 Наймама М. Ф. 382 Солова М. И. 309 Королюкова А. С. 288 Демичева А. А. 255 Фролова А. И. 220 Зайцева А. В. 214 Средний надой: 412
<b>Колхоз им. Киров</b>	Виноградова М. Д. 412 Кривола В. М. 390 Гусева А. П. 378 Средний надой: 358	Журавлева Е. Ф. 282 Коржавова А. Я. 259 Коржавова В. С. 242 Щеголова К. М. 266 Лужина В. Г. 246 Коржавова М. Ф. 239 Александрова А. А. 242 Филиппова Р. П. 207 Гусева У. Д. 194 Колыванова Н. П. 194 Ефимова В. Т. 194 Ефимова Т. Т. 187 Носова А. П. 173 Средний надой: 267
<b>Колхоз им. Малюта</b>	Петрова В. И. 391 Курявичева В. Ф. 373 Лулова А. И. 350 Средний надой: 374	Журавлева Е. Ф. 282 Коржавова А. Я. 259 Коржавова В. С. 242 Щеголова К. М. 266 Лужина В. Г. 246 Коржавова М. Ф. 239 Александрова А. А. 242 Филиппова Р. П. 207 Гусева У. Д. 194 Колыванова Н. П. 194 Ефимова В. Т. 194 Ефимова Т. Т. 187 Носова А. П. 173 Средний надой: 267
<b>Колхоз «Завята Мича»</b>	Костина А. П. 381 Растрогова М. И. 369 Грица Е. Ф. 357 Обузова Е. И. 324 Хлимова Н. Ф. 311 Средний надой: 342	Журавлева Е. Ф. 282 Коржавова А. Я. 259 Коржавова В. С. 242 Щеголова К. М. 266 Лужина В. Г. 246 Коржавова М. Ф. 239 Александрова А. А. 242 Филиппова Р. П. 207 Гусева У. Д. 194 Колыванова Н. П. 194 Ефимова В. Т. 194 Ефимова Т. Т. 187 Носова А. П. 173 Средний надой: 267
<b>Колхоз им. Ворошилов</b>	Шугалева К. И. 341 Рыбачева В. А. 337 Кузнецова М. И. 322 Кузнецова Н. А. 320 Средний надой: 333	Журавлева Е. Ф. 282 Коржавова А. Я. 259 Коржавова В. С. 242 Щеголова К. М. 266 Лужина В. Г. 246 Коржавова М. Ф. 239 Александрова А. А. 242 Филиппова Р. П. 207 Гусева У. Д. 194 Колыванова Н. П. 194 Ефимова В. Т. 194 Ефимова Т. Т. 187 Носова А. П. 173 Средний надой: 267
<b>Колхоз им. Дзержинский</b>	Смирнова Е. Ф. 362 Удальцова С. В. 328 Пичаева М. Д. 322	Журавлева Е. Ф. 282 Коржавова А. Я. 259 Коржавова В. С. 242 Щеголова К. М. 266 Лужина В. Г. 246 Коржавова М. Ф. 239 Александрова А. А. 242 Филиппова Р. П. 207 Гусева У. Д. 194 Колыванова Н. П. 194 Ефимова В. Т. 194 Ефимова Т. Т. 187 Носова А. П. 173 Средний надой: 267
<b>Колхоз им. Суворов</b>	Первые козлы района, применяя развешенную пастбище козального стога на лучших ближайших выгонах, подкармливая коров травой и конюшенными, применяя метод раздоя, значительно повысили надой молока за первый месяц наступившего содержания стада. Так, в колхозе «Большевик» надой молока за май повысился на 108 литров на каждую фуражную корову, в колхозе им. Фрунзе—на 148 литров, в колхозе им. М. Горького—на	155 литров, а поставленная дояркой Сиророва на раздой коровы «Ванна» выдала молока в месяц по 18—19 литров молока. Но эти достижения в повышении продуктивности стада не могут удовлетворить работников животноводства. Добиваться этого можно, только путем раздоя коров, который может каждый доярка, каждая доярка. <p>П. Удальцов, главный зоотехник.</p>
<b>Оказывают помощь</b>	Руководители стеклозавода им. Ворожского просят работников с семьями в поселе карьера в приусадебных участках о семьях погибших и инвалидов Отечественной войны.	Этой весной оказана помощь работникам с семьями в поселе карьера в приусадебных участках.
		Е. Давидова.

# Международный обзор

## ПРОТИВ ПРЕСТУПНОГО СГОВОРА ИМПЕРИАЛИСТОВ

Международный мир, горячо приветствуя провозглашение Советского правительства, империалистиче-ского сговору и заключению мирного договора с Германией, с возмущением приветствует проект сепаратного военного договора, подписанного недавно боннскими империалистами США, Англией, Францией. Возмущение немецкого народа вызывает также соглашение о так называемом «европейском общенациональном союзе», заключенном между западно-европейскими странами с целью союзнания и использования в составе «европейской армии» вооруженных сил Западной Германии. Известно, что этот преступный военный сговор наравнен против немецкого народа и против мира в Европе.

Вот почему во всей Германии разгорается решительная борьба за то, чтобы эти договоры не вступили в силу, чтобы парламент и никогда не были бы превращены в живую. Все более широкая сила немецкого населения выдвигает в распутии с как имеем название, против сепаратного договора, за объединение Германии. В Русской области, которую американские монополии превращают в крупнейшую базу для производства и экспорта сырья, забастовки и демонстрации протеста против кабального военного договора. Турция принимает резолюцию, в которой выражает твердое решимость бороться против преступного сговора Атланты с американско-англо-французскими империалистами. Сотни тысяч металлургов, горняков, железной работ, рабочих Гурга и других районов Западной Германии требуют заключения мирного договора, который обещает бы существование будущей единой Германии.

Рост мощных демонстраций протеста в Западной Германии, пишет газета «Варшавский лист», ясно показывает, что боннский военный договор, подписанный правительством Германии, не согласен желаниям Германии — немецкого народа, остается клочком бумаги, если все четыре страны не протвоят в жизнь свое решительное «нет» и не создают боннского преступного правительства уже в отставку.

Мирялобытые немцы, в памяти которых еще свежи ужасы второй мировой войны и когда еще слышатся звуки угрозы миру в Европе и во всем мире несет преступный сговор империалистов, единодушно поддерживают справедливое требование немецкого народа, выступившего против сепаратного договора, за мирный договор с Германией. «Германский лист», — говорится в передовой статье болгарской газеты «Дневен труден фронт», — «каждому в борьбе с решимостью, кото-

рый ему принесет свободу. Его борьба — это борьба за мир. Поэтому на стороне немцев и воля миролюбивых народов всех стран». В Китае, Чехословакии, Гвинеи и других государствах стран Латинской Америки горячо одобряют советские предложения, открывающие путь к созданию единой, независимой, демократической Германии, и выражают протест против американского проекта в германском вопросе.

Немецкий народ, оправившись на поддержку сотен миллионов сторонников мира, пламенно требует сорвать империалистическую сделку, совершенную в Бонне в Париже, и выйти свой путь к мирному договору и национальному объединению Германии.

## ПОЛИЦЕЙСКИЙ ПРОИЗВОЛ ВО ФРАНЦИИ

Во Франции свирепствует полицейский произвол. Арестованная демонстрация борется за свободу французского народа секретаря ПК компартии Франции Жак Дюло. Владельцы магазинов, главный редактор газеты «Индустри» писатель Анри Стэль. Схватили и посадили в тюрьму еще около 700 французских патриотов. Владелец издательства организовали налет, подвергая обыску помещение ЦК компартии. Последнее соображение говорят о том, что французские власти издали приказ о ликвидации всех политических и профессиональных организаций, против всех сторонников мира.

Чем объясняют эти новые дикторские акты французские патриоты? Нападают на рост сопротивления народа империалистической оккупации, против помехи империалистов США превратить французский народ в пушечное мясо Уша-стриты. Однако все политиканы империалистических заправял США и их французских лакеев обязывают и ослабить демократическую силу Франции и разбить ее на мелкие осколки. Они считают целесообразным многократные демонстрации и митинги простых людей Франции, протестующих против ареста Гидуши в Париже и требующих освобождения Жака Дюло, Стэля и других борцов за мир. По призыву Объединения рабочих Парижского района вышли забастовку турки джес Парижа и его пригородов. Борцы Руана и многих других городов. 42 тысячи рабочих и служащих завода «Рено» прекратили работу.

Политические власти, несмотря на все попытки сорвать забастовку, не остаются безучастными борцы французского народа за свободу и независимость, против диктатуры Франции.

Р. Стрельников.



23 мая в Москве закончилась 23-й день в Москве закончилась переименование на переименование Европы по баскетболу для женских команд. Все игроки проходили в упрощенной форме за почетное звание чемпионов Европы. Второй раз подряд команда Советского Союза выиграла первое место и завоевала звание чемпионов Европы по баскетболу. Второе место заняла команда Чехословакии, третье — команда Венгрии. На следующий момент игры по инициативе между командами СССР и Чехословакии. Фото В. Савостьянова. Пресскабинет ТАСС.

## Культурная работа замирает

Жизнь прошлого года в заводской комитет стезковозавода «Красное Знамя» звали как «культурный» всем человеком. — Моя фамилия Балкина, — отрезком сказала она. — И хотел бы у нас устроиться на работу. И окончила художественную технику, хорошо знаком с культурной работой и вступила в работу. Могли называть работу кружком.

— Замечательный! Пусть работает заводским клубом, — ринулся в один голос заводское руководство. Балкина дотопила. Да и как не быть довольным, если для него создали хорошие условия, дали приличный зарплату. Неожиданно-неожиданно пришла весна. Молодежь из тесного помещения клуба перенеслась в зеленый парк. Однако в нем все осталось по прежнему. Балкина решила поехать в деревню, чтобы выжить, но там не было для отдыха. Не начаты работы по сооружению спортивной площадки.

Тогорит, что Балкина иногда заходит в сад, пахавая себе под нос: Уж ты сад, ты мой сад, Весе поможешь...

А после... все горько. Комсомольцы и комсомолки колодезь не раз пытались поговорить с ней о прекращении культурно-массовой работы, но он по 7-8 дней тамовый не пропадал на заводе «Иридан» зампк... Заводского района.

О деятельности Балкина знает партийная, профессиональная и комсомольская организации, однако должных мер не принимают.

И. Тимофеев.

## На бытовые темы

### В столовой шум и гам...

— Ну, что сегодня нового в нашей столовой? — Да ничего особенного, все то же ружьеки.

Такой разговор нам довелось услышать при выходе из столовой стезковозавода «Красное Знамя». В общем в столовой работа, на котором работает сама заводская столовая? Куриарков, упрямно протянулись, тапчутся десятка три.

У расталканных столов стояли по несколько человек. Многие перчаточку. И вполне законно. За час обеденного перерыва немногим успеваешь мне спокойно поужинать. Больше всего выключают из столовой, прокиная в душе ее руководители.

В чем дело? Почему так плохо поставлено дело в столовой завода «Красное Знамя»? Неудобно размещены на входе в столовую? Или в столовой не достаточно, чтобы позвать почему в столовой всегда стоят большие очереди.

ОПС крайне плохо снабжает столовую продуктами. На протяжении уже длительного времени здесь приготовляется почти все блюда из одних мясорезных изделий. На первом этапе отпарива без запаха и вкуса мяском. Но и весь район.

Мы повторимся — почему же ОПС так плохо снабжает заводским клубом, — ринулся в один голос заводское руководство. Балкина дотопила. Да и как не быть довольным, если для него создали хорошие условия, дали приличный зарплату.

Неожиданно-неожиданно пришла весна. Молодежь из тесного помещения клуба перенеслась в зеленый парк. Однако в нем все осталось по прежнему. Балкина решила поехать в деревню, чтобы выжить, но там не было для отдыха. Не начаты работы по сооружению спортивной площадки.

Тогорит, что Балкина иногда заходит в сад, пахавая себе под нос: Уж ты сад, ты мой сад, Весе поможешь...

А после... все горько. Комсомольцы и комсомолки колодезь не раз пытались поговорить с ней о прекращении культурно-массовой работы, но он по 7-8 дней тамовый не пропадал на заводе «Иридан» зампк... Заводского района.

О деятельности Балкина знает партийная, профессиональная и комсомольская организации, однако должных мер не принимают.

И. Тимофеев.

шумит столовом. Может, дескать, она в убыток и на ее место не обращается внимания. Однако оказалось далеко не так. Столовая здесь по 18-25 тысяч человек обслуживает. Борются в столовых ОПС'а она считается по выделению плана в числе передовых.

Так в чем же дело? А дело все в том, что руководители завода (фабрики) не имеют никакого дела до этой столовой. Начальники ОПС'а в Кировском не проявляет должного интереса к работе столовой. За погода он здесь не был ни разу.

Во виноват не только тов. Кировлов. Во многом виноваты и руководители завода «Красное Знамя». На заводские заводы работы на беспорядочном деле в столовой, руководители завода разводят руками и отвечают как заутенную фразу: — Столовая не наша, она нам не подчинена.

А на поверку выходит совсем не так. Материальное обеспечение столовой, организация для нее специального хозяйства, оборудование помещений — все это должно быть обязанностью дирекции завода. И, конечно, куда легче сказать все это во всего, а самим ничего не делать.

Такое положение со столовой завода «Красное Знамя» является обязанностью дирекции завода. И, конечно, куда легче сказать все это во всего, а самим ничего не делать. Такое положение со столовой завода «Красное Знамя» является обязанностью дирекции завода. И, конечно, куда легче сказать все это во всего, а самим ничего не делать.

Редактор С. И. СОКОЛОВ.

## Гусь-Хрустальный стеклянный техникум ОБЪЯВЛЯЕТ

применяющимся на 1-8 курсе на 1952-53 учебный год по следующим специальностям:

1. Технологию стеклянного производства.
2. Технологическое производство прикладной.
3. Оборудование черепичных и стеновых заводов.
4. Химия неорганическая.

На 1-8 курсе принимаются лица, окончившие 7 классов неполной средней школы. На 1-8 курсе принимаются также лица группы без отрыва от производства по специальностям: оборудование черепичных и стеновых заводов.

Наступление объявляет испытания: а) по Конституции СССР (устно); б) русскому языку и литературному чтению (устно — диктант); в) математике (устно и письменно).

Лица, окончившие в 1951 и 1952 году с похвальной грамотой отрыв от производства без испытаний и зачислены на следующий год.

Заявления принимаются с 1 июля по 31 июля включительно. Приемные испытания начинаются с 1-го августа. Заявления подаются на имя директора техникума с приложениями:

- а) свидетельства об образовании (только в подлиннике);
- б) свидетельства о рождении (только в подлиннике);
- в) автобиография;
- г) три фотографии (карточек (снимок без государственного, размером 34х36 см);
- д) справки о состоянии здоровья и отсутствии болезней, препятствующих поступлению в данное учебное заведение по указанным специальностям (составлять справки не обязательно, при поступлении в среднем специальном учебном заведении);
- е) для поступающих из западно-воинского библиотек, лиц из провинциального — приносимое свидетельство (предъявляется лично);
- ж) справки с места жительства;
- з) для поступающих без отрыва от производства — справки с места работы о занятости должности, и профессиональные принадлежности; объективом и профессиональные принадлежности.

Учлившись, славные на 4 и 5 зачислены на следующий год. Правила приема в техникум (составлять справки не обязательно) можно получить в приемной комиссии техникума бесплатно.

Адрес техникума: Гусь-Хрустальский, Владимирская область, Сельский район, Сельский район, Сельский район, Сельский район. Дирекция.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальский, Владимирской области, ул. Калинина, дом № 23. Телефон № 36.

Т. 0752 Гусь-Хрустальский, типография Владимирского областного филиала Тираж 4200. Выпуск 1920